

## Анализ эффективности принятых мер по развитию школьного спорта в 2021-2022 учебном году в Лаишевском районе

С целью вовлечения обучающихся в систематические занятия физической культурой, школьным и массовым спортом, формирования здорового образа жизни, а также развития и популяризации традиций в области физической культуры и спорта созданы и реализуют свою деятельность 26 школьных спортивных клубов из 27 общеобразовательных организаций Лаишевского муниципального района, что составляет 96,2%. В Лаишевском районе обучается 5936 учащихся, членами школьных спортивных клубов являются 1911 учащихся, что составляет 32,2 %. На базе 26 общеобразовательных школ работают спортивные секции и кружки: футбол, мини-футбол, настольный теннис, бадминтон, баскетбол, волейбол, самбо, борьба на поясах и др.

В спортивных соревнованиях и играх, проводимых Управлением образования совместно с отделом по делам молодежи, спорту и туризму Лаишевского района, учащиеся школ района также принимали активное участие. Совместно организованы и проведены традиционные муниципальные соревнования по футболу, «Кросс наций», «Лыжня России», Фестиваль «Люблю папу, маму и хоккей», военно-спортивная игра «Зарница» (муниципальный и зональный этапы), «Тэг-регби».

Положительная динамика показателей по спортивной направленности представлена в таблице:

	<i>Спортивные секции</i>	<i>Количество учащихся, посещающих спорт. секции в ОО</i>	<i>Количество учащихся, посещающих спорт. секции вне школы</i>
20-21	23	1242	3611
21-22	38	3041	4732

Общие выводы:

1. Выросло количество учащихся, занимающихся в школьных спортивных секциях.

2. Стабильным остается количество занимающихся спортом в учреждениях вне школы.

3. Общеобразовательные учреждения на школьном уровне проводят мероприятия и соревнования по популяризации различных видов спорта.

4. Проводится большое количество спортивных соревнований на муниципальном уровне.

Несмотря на положительные тенденции в развитии физической культуры и спорта, деятельности школьных спортивных клубов, необходимо:

1. Продолжить в текущем учебном году целенаправленную работу по вовлечению учащихся в работу школьных спортивных клубов, уделяя особое внимание учащимся «группы риска».

2. Вести систематическую работу по подготовке учащихся, посещающих спортивные клубы, к спортивным соревнованиям муниципального, регионального уровней.

3. Продолжить воспитательную работу по формированию здорового образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью с использованием современных форм и методов.

Справку составила методист по  
воспитательной работе МКУ «Управление образования  
Лаишевского муниципального района»  
Сапожникова Н. В.